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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Teknisen lautakunnan tiejaosto 28.06.2018

Aika  28.06.2018 kello 17:00 - 17:39
Paikka  Kaupungintalon neuvotteluhuone 2

Osallistujat Jaanto Martti puheenjohtaja
Hiltunen Susanne jäsen
Liitola Tuomas jäsen
Teikari-Eura Minna jäsen
Keva Birit esittelijä, sihteeri

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Susanne Hiltunen ja Minna Teikari-Eura.

Käsitellyt asiat § 1 - 2

Allekirjoitukset

Martti Jaanto Birit Keva
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa   _____ .   _____________  kuuta 20 _____

Susanne Hiltunen Minna Teikari-Eura
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Teknisen lautakunnan tiejaosto § 1 28.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valitus Leiklahden tiekunnan vuosikokouksesta

Teknisen lautakunnan tiejaosto 28.06.2018 § 1

Maanmittausinsinööri Birit Keva 7.6.2018:

Käsitellään Leiklahden tiekunnan osakkaan valitus 27.3.2018 pidetystä
Leik lah den yksityistiekunnan vuosikokouksesta. Valitus on kirjattu saa pu-
neek si Naantalin kaupungin kirjaamoon 30.4.2018.

Yksityistielain (Laki yksityistä teistä 358/1962) 70. §:n mukaan tie osak kaal-
la tai muulla asianosaisella, joka katsoo, ettei tiekunnan kokouksen pää-
tös tä ole tehty laillisessa järjestyksessä tai ettei se muutoin ole lain mu kai-
nen taikka että päätös loukkaa hänen oikeuttaan tai tieosakkaiden yh den-
ver tai suut ta, on oikeus saattaa asia tiejaoston ratkaistavaksi. Tieosakkaan
on tehtävä tätä tarkoittava kirjallinen valitus tiejaostolle kol mes sa kym me-
nes sä päivässä päätöksen tekemisestä.

Tiejaosto voi ilman toimituskäsittelyä tehdä ratkaisun valituksen tutkimatta
jät tä mi ses tä, mikäli valitus ei ole saapunut kuntaan tiejaoston kä si tel tä väk-
si kolmenkymmenen päivän määräajassa. Myöhässä tulleen valituksen tut-
ki mat ta jät tä mis rat kai suun on annettava valitusosoitus.

MAANMITTAUSINSINÖÖRI:

Tiejaosto päättää hylätä Leiklahden tiekunnan osakkaan va li-
tuk sen myöhästyneenä.

TEKNISEN LAUTAKUNNAN TIEJAOSTO:

Maanmittausinsinöörin ehdotus hyväksyttiin.
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Teknisen lautakunnan tiejaosto § 2 28.06.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ajankohtaista yksityistielain uudistuksesta

Teknisen lautakunnan tiejaosto 28.06.2018 § 2

Maanmittausinsinööri Birit Keva 7.6.2018:

Tiejaoston sihteeri esittelee Hallituksen esityksen eduskunnalle yk si tyis tie-
laik si ja eräiksi siihen liittyviksi laeiksi (HE 11/2018 vp) sekä la ki uu dis tuk-
sen tilanteen.

MAANMITTAUSINSINÖÖRI:

Tiejaosto merkitsee yksityistielain lakiuudistuksen tilanteen
tie dok si.

TEKNISEN LAUTAKUNNAN TIEJAOSTO:

Maanmittausinsinöörin ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Teknisen lautakunnan tiejaosto

Kokouspäivämäärä 28.6.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 29.6.2018 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 2.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen valituksen:

§ 1.

TIELAUTAKUNNAN KOKOUS

Toimitukseen tai siinä annettuun ratkaisuun saa hakea muutosta kir jal li sel-
la valituksella maaoikeutena toimivalta Varsinais-Suomen kä rä jä oi keu del-
ta.

Toimituksen tiedot:  Tämä valitusosoitus koskee toimitusta
Toimitusnumero: 2/2018
Kohde:  Leiklahden yksityistiekunta
Toimituslaji:  Naantalin kaupungin tielautakunnan kokous
Kokouspäivämäärä: Kokous lopetettiin 28.6.2018.

Määräaika ja valitusmenettely

Määräaika valituksen tekemiseen on 30 päivää siitä päivästä, jona toimitus
lo pe tet tiin tai päätös annettiin.

Varsinais-Suomen tielautakuntien toimituksia koskevat valitukset on toi mi-
tet ta va ennen valitusajan päättymistä maaoikeutena toimivalle Var si-
nais-Suo men käräjäoikeudelle virka-aikana (virka-aika on maanantaista
per jan tai hin 8.00 -16.15) seuraavaan osoitteeseen:

Varsinais-Suomen käräjäoikeus/ MAAOIKEUS
PL 376
20101 Turku

tai sähköisesti varsinais-suomi.ko@oikeus.fi

Muutoksenhakuasiakirjat voi toimittaa henkilökohtaisesti tai asiamiestä
käyt täen taikka lähettää postitse, lähetin välityksellä taikka sähköisesti
Var si nais-Suo men käräjäoikeuteen. Muutoksenhakuasiakirjojen lä het tä mi-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

nen tapahtuu lähettäjän vastuulla.

Muutoksenhakukirjelmän sisältö ja liitteet

Muutoksenhakukirjelmässä on mainittava:
 toimitus tai muu päätös, jota muutoksenhakemus koskee
 miltä kohdin toimitukseen tai siinä tehtyyn ratkaisuun haetaan muu-

tos ta
 mitä muutoksia vaaditaan tehtäväksi
 perusteet, joilla muutosta vaaditaan
 todisteet, jotka aiotaan esittää ja mitä niillä aiotaan näyttää toteen
 oikeudenkäyntikulujen korvaamista koskeva vaatimus, jos valittaja

pi tää sitä aiheellisena sekä
 mahdollinen pyyntö perusteluineen asian ratkaisemisesta suullista

pää kä sit te lyä toimittamatta

Muutoksenhakukirjelmässä on ilmoitettava muutoksenhakijan nimi ja hä-
nen laillisen edustajansa tai asiamiehensä taikka avustajansa yhteystiedot
se kä postiosoite, johon asiaa koskevat kutsut, kehotukset ja ilmoitukset
voi daan lähettää. Todistajan tai muun kuultavan yhteystiedot on myös il-
moi tet ta va. Jos postiosoite muuttuu, uusi osoite on ilmoitettava maa oi keu-
del le. Muutoksenhakukirjelmä on valittajan tai, jollei hän itse ole sitä laa ti-
nut, sen laatijan allekirjoitettava. Kirjelmän laatijan ammatti ja kotipaikka
on merkittävä muutoksenhakukirjelmään.

Muutoksenhakukirjelmään on aina liitettävä tämä valitusosoitus tai sen jäl-
jen nös ja lisäksi ne asiakirjat, joihin muutoksenhakemuksessa vedotaan ja
jot ka eivät sisälly muutoksenhaun alaisen toimituksen tai ratkaisun kä sit te-
lyn asiakirjoihin.

Määräajan pidentäminen

Jos asianosainen laillisen esteen vuoksi tai muusta hyväksyttävästä syystä
ei voi määräajassa hakea muutosta, maaoikeus voi asettaa hakemuksesta
uu den määräajan muutoksenhaun tekemistä varten. Uutta määräaikaa on
pyy det tä vä kirjallisella hakemuksella, joka on toimitettava ennen muu tok-
sen ha ku ajan päättymistä maaoikeudelle. Hakemukseen on aina liitettävä
tä mä valitusosoitus tai sen jäljennös sekä selvitys hakemuksen pe rus tees-
ta. Tällöin on noudatettava soveltuvin osin, mitä muu tok sen ha ku kir jel mäs-
tä säädetään.

Oikeudenkäyntimaksu

Valitusasian käsittelystä maaoikeudessa peritään oikeudenkäyntimaksu,
jo ka on enintään 500 euroa.


